

Éltrevaló Karitatív Egyesület

ALAPSZABÁLYA

- módosításokkal egységes szerkezetben -

I.
Alapinformációk

I.1. Az Egyesület neve:

Életrevaló Karitatív Egyesület

Az Egyesület rövid elnevezése: **Életrevaló Egyesület**

I.2. Az Egyesület székhelye:

1101 Budapest, Vaskő u. 1. 3. lh. fszt. 14.

I.3. Az Egyesület célja:

Budapest és Pest megye területén élő mentális, szociális vagy egyéb (elemi csapás, bántalmazás, átmeneti ellehetetlenülés... stb.) okból krízis helyzetbe került veszélyeztetett gyermekek, fiatalok, családok részére szociális ellátás végzését vállalja. A régióban élő gyermekek és fiatalok harmonikus testi, lelki fejlődését veszélyeztető tényezők megelőzése a közoktatási, gyermekvédelmi, hajléktalan ellátó intézményekkel együttműködve. A veszélyeztetettek körében helyi, regionális és országos drogprevenációs, ifjúsági programok gyakorlati alkalmazása, illetve azokhoz segédanyagok készítése a közoktatási és egyéb intézmények számára. Drogprevenációs és egyéb prevenációs információs kiadványok, oktatási segédanyagok kiadása, továbbá a témával kapcsolatos médiaesemények létrehozása, a 1036/2002. (IV.12) Kormány határozat, továbbá az 1997. Évi CLIV. törvény az egészségügyről 38. § és 42§-a alapján.

80/2013. (X.16.) Országgyűlési határozat a Nemzeti Drogellenes Stratégiáról 2013- 2020

Az Egyesület célja gyermek és ifjúsági, továbbá kábítószer használat megelőzése, drogprevenációs tevékenységek, programok létrehozása.

I.4. Az egyesület tevékenységi területei:

Az Egyesület fenti céljainak megvalósítása érdekében, minden rászoruló fiatal, gyermek, család részére nyújtja szolgáltatásait a gyermekvédelmi rendszerhez kapcsolódó feladatot ellátása - a gyermek családban történő nevelkedésének elősegítése, a gyermek veszélyeztetettségének megelőzése és megszüntetése érdekében a 1997. évi XXXI. tv. a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról, 1997. évi CLIV. tv. az egészségügyről 144. § (1)-(2), a közhasznú szervezetekről szóló 2011. évi CLXXV. törvény az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról, továbbá 11/2012. (II. 29.) KIM rendelet 6 ; 1; 3; 4; 7 alatt felsorolt tevékenységek kifejtésével az alábbiak szerint:

Közhasznú tevékenység:

Egészségmegőrzés, betegségmegelőzés, gyógyító-, egészségügyi rehabilitációs tevékenység

E közhasznú feladatot az alábbi közfeladatokhoz kapcsolódóan végzi:

- A lakosság egészségi állapotának javítása, a jobb életminőség elősegítése, az **egészségkárosító környezeti, társadalmi és egyéb hatások elleni fellépés**
- Népegészségügyi tevékenység: az egészség fejlesztése, betegségek megelőzése, intézményrendszer; egészségfejlesztési, egészségvédelmi, betegségmegelőzési, gyógyító és orvosi rehabilitációs szolgáltatások
- **Egészségügyi alapellátás/egészséges életmód segítését célzó szolgáltatások; környezetegészségügy (köztisztaság, települési környezet tisztasága, rovar- és rágcsálóirtás**

E közfeladatok teljesítését az alábbi jogszabályhelyek írják elő:

- 1997. évi CLIV. tv. az egészségügyről 35. § (1)-(2), 144. § (1)-(2);
- 2011. évi CLXXXIX. tv. Magyarország helyi önkormányzatairól 13. § (1) 4. 5.

Az Egyesület fenti tevékenysége alapján az 2011. évi CLXXV. törvény rendelkezéseinek megfelelően nyilvántartásba kérelmével egyidejűleg kéri közhasznú szervezetként való nyilvántartását tekintettel arra, hogy állami feladat átvállalása történik a 1036/2002. (IV.12.) Korm. Határozat, és az 1997.évi CLIV. törvény 42. §-a alapján.

Az Egyesület tevékenységének, gazdálkodásának legfontosabb adatait minden év lezárását követően közzéteszi Interneten.

I. 5. Az Egyesület hatóköre:

területi: a működés kiterjedése a helyi kiterjedést meghaladja, de nem éri el az országos szint követelményeit;

Az Egyesület önálló jogi személy, amely saját nevében szerezhet jogokat és vállalhat kötelezettségeket.

Az egyesület a tagok közös, tartós, alapszabályban meghatározott céljának folyamatos megvalósítására létesített, nyilvántartott tagsággal rendelkező jogi személy.

I.6. Ha az Egyesület éves bevétele meghaladja az Ötvenmillió forintot, a vezetőszervtől elkülönült felügyelő szerv létrehozása akkor is kötelező, ha ilyen kötelezettség más jogszabálynál fogva egyébként nem áll fenn. A felügyelőszerv ügyrendjét maga állapítja meg.

II.

Tagsági viszony

II.1. A tagsági viszony keletkezése

Az egyesületi tagság az alapításkor az Egyesület nyilvántartásba vételével, az alapítást követően a belépési kérelemnek a közgyűlés általi elfogadásával keletkezik.

A tagok személyére vonatkozó adatok nem nyilvánosak.

A belépni szándékozó tag belépési szándékát jelzi valamelyik tagnak, majd nyilatkozatot tölt ki, melyben adatainak közlésén túl kijelenti, hogy az egyesület céljait magáévá teszi, Alapszabályát ismeri, azt magára nézve kötelezőnek fogadja el és vállalja a tagsággal járó kötelezettségének teljesítését.

A belépés elfogadása felől az Elnökség dönt, a döntésről tájékoztatja a Közgyűlést.

A belépési kérelem elutasítása esetén a belépni szándékozó a döntés felülvizsgálatát kérheti a Közgyűléstől.

II.2. Rendes tagság

Az egyesület tagja lehet minden olyan magyar és külföldi természetes és jogi személy, aki

- elfogadja az Egyesület Alapszabályát,
- egyetért az Egyesület céljaival,
- vállalja az évi tagsági díj fizetését,
- vállalja az Egyesület tevékenységében való személyes közreműködést.

II.3. Pártoló tagság

A pártoló tag az egyesület tevékenységében csak vagyoni hozzájárulással vesz részt. A pártoló tag az egyesület szerveinek ülésén tanácskozási joggal vehet részt és vezető tisztségviselővé nem választható.

II.4. Az Egyesület tagjainak jogai és kötelezettségei

Az Egyesület valamennyi tagjának (rendes és pártoló) jogai és kötelezettségei:

- Az egyesület tagja köteles betartani az alapszabály rendelkezéseit.
- Az egyesület tagja köteles betartani a közgyűlések határozatait.
- Az egyesület tagja köteles betartani az elnökség határozatait.
- Az egyesület tagja nem veszélyeztetheti az egyesület céljának megvalósítását.
- *Az egyesület tagja jogosult az egyesület tevékenységében részt venni.*
- Az egyesület tagjait egyenlő jogok illetik meg és egyenlő kötelezettségek terhelik, kivéve, ha az alapszabály különleges jogállású tagságot határoz meg.
- *A tag tagsági jogait személyesen gyakorolhatja. A tag tagsági jogait akkor gyakorolhatja képviselőn keresztül, ha azt az alapszabály lehetővé teszi. A tagsági jogok forgalomképtelenek és nem örökölhetők.*
- *A tagok - a tagdíj megfizetésén túl - az egyesület tartozásaiért saját vagyonukkal nem felelnek*
- A tag jogosult a közgyűlésen részt venni, amennyiben van, úgy szavazati jogát gyakorolni, a közgyűlés rendjének megfelelően felszólalni, kérdéseket feltenni, javaslatokat és észrevételeket tenni.
- *Az egyesület tagja köteles az alapszabályban meghatározott tagi kötelezettségek teljesítésére.*
- *Az egyesület tagja nem veszélyeztetheti az egyesület céljának megvalósítását és az egyesület tevékenységét.*

Az egyesület **rendes** tagja köteles tagdíjat fizetni.

A pártoló tag az egyesület tevékenységében csak vagyoni hozzájárulással vesz részt. A pártoló tag az egyesület szerveinek ülésén tanácskozási joggal vehet részt és vezető tisztségviselővé nem választható.

II. 5 A tagsági viszony megszűnik

A tagsági jogviszony megszűnik

- a) a tag kilépésével;
- b) a tagsági jogviszony egyesület általi felmondásával;
- c) a tag kizárásával;
- d) a tag halálával vagy jogutód nélküli megszűnésével.

A tag tagsági jogviszonyát az egyesület képviselőjéhez intézett írásbeli nyilatkozattal bármikor, indokolás nélkül megszüntetheti.

Ha az alapszabály a tagságot feltételekhez köti, és a tag nem felel meg ezeknek a feltételeknek, az egyesület a tagsági jogviszonyt harmincnapos határidővel írásban felmondhatja. A felmondásról az egyesület közgyűlése dönt.

A tagnak jogszabályt, az egyesület alapszabályát vagy közgyűlési határozatát súlyosan vagy ismételten sértő magatartása esetén a közgyűlés - *bármely egyesületi tag vagy egyesületi szerv kezdeményezésére - a taggal szemben kizárási eljárást folytathat le, ha az alapszabály a tisztességes eljárást biztosító szabályokat meghatározta.*

A tag kizárását kimondó határozatot írásba kell foglalni és indokolással kell ellátni; az indokolásnak tartalmaznia kell a kizárás alapjául szolgáló tényeket és bizonyítékokat, továbbá a jogorvoslati lehetőségről való tájékoztatást. A kizáró határozatot a taggal közölni kell.

Az kizáró határozat ellen az érintett tag a kézhezvételtől számított 15 napon belül fellebbezéssel fordulhat az elnökséghez.

Az elnökség nyílt szavazással, egyszerű szótöbbséggel kizárhatja az egyesület tagjai közül azt a *tagot, aki jelen alapszabály rendelkezéseit vagy a közgyűlés határozatát súlyosan vagy ismételten sértő magatartást tanúsít.*

Kizárható a tag akkor is, ha hat hónapon keresztül elmaradt a tagdíj megfizetésével. A tagdíj megfizetésének elmulasztása miatt a tag csak akkor zárható ki, ha a legalább hat hónapos mulasztás elteltét követően az elnökség írásban – póthatáridő tűzésével és a jogkövetkezményekre, azaz a kizárásra történő figyelmeztetéssel – felszólította a tagdíjhátralék teljesítésére, mely felszólítás a póthatáridőn belül is eredménytelen maradt.

A kizárási eljárást bármely tag vagy egyesületi szerv kezdeményezésére az elnökség folytatja le. A kizárási eljárásban a tagot az elnökség ülésére meg kell hívni, azzal a figyelmeztetéssel, hogy a szabályszerű meghívása ellenére történő távolmaradása az ülés megtartását és a határozathozatalt nem akadályozza. Az ülésen biztosítani kell számára a védekezési lehetőséget. Az ülésen a tag képviselővel is képviseltetheti magát. A tag kizárását kimondó határozatot írásba kell foglalni és indokolással kell ellátni; az indokolásnak tartalmaznia kell a kizárás alapjául szolgáló tényeket és bizonyítékokat, továbbá a jogorvoslati lehetőségről való tájékoztatást. Az elnökség a kizárásról szóló határozatot a tagkizárási eljárás megindulásától számított 30 napon belül meghozza és 8 napon belül igazolható módon közli az érintett taggal.

A kizárt tag a kizárást kimondó elsőfokú elnökségi határozat ellen, a kézbesítéstől számított 15 napon belül az egyesület közgyűléséhez fellebbezéssel élhet. A közgyűlés a fellebbezés tárgyában a soron következő ülésén nyílt szavazással, egyszerű szótöbbséggel dönt. A közgyűlés határozatát annak meghozatalakor szóban kihirdeti és 8 napon belül írásban, igazolható módon is közli az érintett taggal.

III.

Szervezet

III.1 A Közgyűlés

Az Egyesület legfőbb szerve a tagok összességéből álló Közgyűlés. A Közgyűlést legalább évente egy alkalommal össze kell hívni május 31. napját megelőzően, ahol a tagok elfogadják az Egyesület előző évi pénzügyi beszámolóját és a tárgy évi költségvetést jóváhagyják. A Közgyűlést össze kell hívni, ha a tagok 10%-a az ok és cél megjelölésével írásban kéri, vagy a bíróság indítványozza.

A Közgyűlés összehívásáról az Egyesület Elnöke gondoskodik *meghívó küldésével*. A közgyűlést a tagoknak elküldött meghívóval kell összehívni, amely tartalmazza *az egyesület nevét és székhelyét*, a

közgyűlés helyét, idejét és a közgyűlés napirendjét. *A napirendet a meghívóban olyan részletességgel kell feltüntetni, hogy a szavazásra jogosultak a tárgyalni kívánt témakörökben álláspontjukat kialakíthassák.*

A közgyűlési meghívó kézbesítésétől vagy közzétételétől számított 8 napon belül *a tagok és az elnökség* a közgyűlést összehívó szervtől vagy személytől a napirend kiegészítését kérhetik, a *kiegészítés indokolásával.*

A napirend kiegészítésének tárgyában a közgyűlést összehívó szerv vagy személy jogosult dönteni. Ha a napirend kiegészítése iránti kérelemről a közgyűlést összehívó szerv vagy személy nem dönt vagy azt elutasítja, a közgyűlés a napirend elfogadásáról szóló *határozat* meghozatalát megelőzően külön dönt a napirend kiegészítésének tárgyában.

A közgyűlés az ülését az egyesület székhelyén tartja. A meghívót a közgyűlés tervezett időpontja előtt, minimum 30 nappal el kell küldeni. Biztosítani kell, hogy a meghívó kiküldését megelőzően az egyesület tagjai a közgyűlés napirendi pontjára javaslatot telessenek. A közgyűlés csak olyan kérdést tárgyalhat meg, amely a közgyűlés meghívójában szerepel. A közgyűlés ülésén a szabályszerűen közölt napirenden szereplő kérdésben *hozható határozat, kivéve, ha valamennyi részvételre* jogosult jelen van és a napirenden nem szereplő kérdés megtárgyalásához egyhangúlag *hozzájárul.*

A tagok kérésére összehívott rendkívüli közgyűlést a kérelem beérkezésétől számított 30 napon belül kell összehívni.

A Közgyűlés határozatképes, ha azon a szavazásra jogosult tagok több mint fele jelen van, azaz a tagok 50%-a + 1 fő. Ha a közgyűlés ülését nem szabályszerűen hívták össze, az ülést akkor lehet *megtartani, ha az ülésen valamennyi részvételre jogosult jelen van, és egyhangúlag hozzájárul az ülés megtartásához.*

A határozatlanképtelenség miatt elhalasztott Közgyűlés másodszori összehívása során a Közgyűlés a megjelentek számára való tekintet nélkül határozatképes, ha a fentiekről a tagokat a meghívóban már előre tájékoztatták.

A tag a közgyűlésen a szavazati jogát meghatalmazott képviselője útján is gyakorolhatja. A képviselő részére adott meghatalmazást teljes bizonyító erejű magánokirati formában írásba kell foglalni és azt a közgyűlés levezető elnökének a közgyűlés kezdetén átadni.

A közgyűlésen valamennyi szavazásra jogosult tag egyenlő szavazattal rendelkezik.

A Közgyűlés határozatait – jelen Alapszabály eltérő rendelkezése hiányában- nyílt szavazással, a jelen levő szavazásra jogosult tagok egyszerű szótöbbségével hozza. Szavazategyenlőség esetén a konszenzus megteremtése a fő cél. Amennyiben ez sikertelen, a kérdést elvetettnek kell tekinteni.

A vezető tisztségviselők megválasztása titkos szavazással, írásban történik. Az elnökség tagját csak akkor lehet visszahívni, ha az új elnökségi tagot megnevezik, a két kérdésről egyszerre kell határozni. A Közgyűlés a jegyzőkönyvvezetőt és a jegyzőkönyvet hitelesítő két tagot megválasztja.

Az elnökség köteles a közgyűlést összehívni a *szükséges intézkedések megtétele céljából, ha*

- a) az egyesület vagyona az esedékes tartozásokat nem fedezi;*
 - b) az egyesület előreláthatólag nem lesz képes a tartozásokat esedékességkor teljesíteni;*
- vagy
- c) az egyesület céljainak elérése veszélybe került.*

Az *így* összehívott közgyűlésen a tagok kötelesek az összehívásra okot adó körülmény megszűntetése érdekében intézkedést tenni vagy az egyesület megszűntetéséről dönteni.

A tagok 10%-ának javaslatára a bármely más kérdésben is titkos szavazással dönt..

A közgyűlés ülései nyilvánosak, amely nyilvánosság jogszabályban meghatározott esetekben korlátozható. [Ectv. 37. § (1) bekezdés]

A közgyűlés megnyitását követően elsődlegesen meg kell állapítani a határozatképességet, *vagyis az aktuális taglétszámhoz képest a megjelent és szavazásra jogosult tagok számát.* A közgyűlés a napirendi pontok tárgyalását megelőzően egyszerű szótöbbséggel, nyílt szavazással megválasztja a levezető elnök személyét, továbbá a jegyzőkönyvvezető és két jegyzőkönyv hitelesítő személyét, valamint szükség esetén a két fős szavazatszámiláló *bizottságot.*

A tagok közgyűlés ülésén szavazással hozzák meg határozataikat.

A határozat meghozatalakor nem szavazhat az,

a) akit a határozat kötelezettség vagy felelősség alól mentesít vagy az egyesület terhére másfajta előnyben részesít;

b) akivel a határozat szerint szerződést kell kötni;

c) aki ellen a határozat alapján pert kell indítani;

d) akinek olyan hozzátartozója érdekelt a döntésben, aki az egyesületnek nem tagja;

e) aki a döntésben érdekelt más szervezettel többségi befolyáson alapuló kapcsolatban áll;

vagy

f) aki egyébként személyesen érdekelt a döntésben.

A tagok határozatukat a határozatképesség megállapításánál figyelembe vett szavazatok többségével hozzák meg. Ha a Ptk. egyszerű vagy azt meghaladó szótöbbséget ír elő a határozat meghozatalához, a jelen alapszabály egyszerű szótöbbségnél alacsonyabb határozathozatali arányt előíró rendelkezése semmis. Ha a Ptk. egyhangúságot ír elő a határozat meghozatalához, a jelen alapszabály ettől eltérő rendelkezése semmis.

A közgyűlés határozathozatalában nem vehet részt az a személy, aki vagy akinek közeli *hozzátartozója a határozat alapján*

Kötelezettség vagy felelősség alól mentesül, vagy

Bármilyen más előnyben részesül, illetve a megköthető jogügyletben egyébként érdekelt.

Nem minősül előnynek a közhasznú szervezet cél szerinti juttatásai keretében a bárki által megkötés nélkül igénybe vehető nem pénzbeli szolgáltatás, illetve a társadalmi szervezet által tagjának, a tagsági viszony alapján nyújtott, létesítő okiratnak megfelelő cél szerinti juttatás.

A határozatképesség megállapításánál ebben az esetben a tagot, akire a kizáró szabály vonatkozik, figyelmen kívül kell hagyni.

A közgyűlés határozatát – az alapszabály vagy törvény eltérő rendelkezése hiányában – egyszerű szótöbbséggel, nyílt szavazással hozza. [Ectv. 37. § (2) a) pont] A közgyűlés az éves *beszámoló jóváhagyásáról az általános szabályok szerint dönt.* [Ectv. 37. § (2) d) pont]

Az egyesület alapszabályának módosításához a jelen lévő tagok háromnegyedes szótöbbséggel hozott határozata szükséges.

Az egyesület céljának módosításához és az egyesület megszűnéséről szóló közgyűlési döntéshez a szavazati joggal rendelkező tagok háromnegyedes szótöbbséggel hozott határozata szükséges.

A Közgyűlés jogosult a tagok összességét, az Egyesületet érintő valamennyi kérdésben dönteni.

A Közgyűlés hatáskörébe tartozik:

- az alapszabály elfogadása és módosítása,
- az Elnökség megválasztása és visszahívása, a vezető tisztségviselő megválasztása, visszahívása és díjazásának megállapítása;
- az Egyesület éves költségvetésének elfogadása, az évi tagdíj mértékének megállapítása,
- az Elnökség beszámolójának megvitatása és elfogadása,
- az Egyesület éves beszámolójának elfogadása,
- az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló törvényben meghatározott beszámoló és közhasznúsági melléklet elfogadása
- az Egyesület, más egyesülettel való egyesülésének elhatározása, az egyesület megszűnésének, egyesülésének és szétválásának elhatározása;
- az Egyesület feloszlásának kimondása,
- döntés mindazokban a kérdésekben, melyet jogszabály a Közgyűlés kizárólagos hatáskörébe utal,
- a vezető tisztségviselő feletti munkáltatói jogok gyakorlása, ha a vezető tisztségviselő az egyesülettel munkaviszonyban áll;
- az olyan szerződés megkötésének jóváhagyása, amelyet az egyesület saját tagjával, vezető tisztségviselőjével, vagy ezek hozzátartozójával köt;
- a jelenlegi és korábbi egyesületi tagok, a vezető tisztségviselők vagy más egyesületi alkalmazottak elleni kártérítési igények érvényesítéséről való döntés;
- a választott könyvvizsgáló megválasztása, visszahívása és díjazásának megállapítása; és
- a végelszámoló kijelölése.

A Közgyűlés tagjainak 20%-a rendelkezhet arról, hogy:

- rendelkezés arról, hogy a közgyűlés levezető elnököt választhat
- rendelkezés arról, hogy a közgyűlés szavazatszámú bizottságot választhat.

A közgyűlésről jegyzőkönyvet kell felvenni, amelyet a jegyzőkönyvvezető és a két jegyzőkönyv hitelesítő ír alá. A jegyzőkönyv tartalmazza a **határozatok sorszámát, a döntésének tartalmát, időpontját és hatályát, illetve a döntést támogatók és ellenzők számarányát (ha lehetséges, személyét).**

III.2 Elnökség

Az egyesület ügyvezetését az elnökség látja el. Az egyesület vezető tisztségviselői az elnökség **tagjai**.

A Közgyűlés az Egyesület rendes tagjai sorából titkos szavazással öt éves időtartamra választja meg az Elnökség tagjait. A vezető tisztségviselőket az egyesület tagjai közül kell választani. Az Elnökség tagjának az Egyesület bármely tagja jelölhet és minden rendes tag jelölhető, aki az Alapszabály rendelkezései alapján viselhet vezető tisztséget. Elnökségi taggá az választható, aki a törvényben előírt feltételek teljesíti, és nem esik kizáró ok alá.

Vezető tisztségviselő az a nagykorú személy lehet, akinek cselekvőképességét a tevékenysége ellátásához szükséges körben nem korlátozták. Nem lehet vezető tisztségviselő az, akit bűncselekmény elkövetése miatt jogerősen szabadságvesztés büntetésre ítélték, amíg a büntetett előlethez fűződő hátrányos következmények alól nem mentesült. Nem lehet vezető tisztségviselő az, akit e foglalkozástól jogerősen eltiltottak. Akit valamely foglalkozástól jogerős bírói ítélettel eltiltottak, az eltiltás hatálya alatt az ítéletben megjelölt tevékenységet folytató jogi személy vezető tisztségviselője nem lehet. Az

eltiltást kimondó határozatban megszabott időtartamig nem lehet vezető tisztségviselő az, akit eltiltottak a vezető tisztségviselői tevékenységtől. (Ptk. 3: 22. §)
Nem áll a Btk. (2012. évi C. törvény 61.§ (2) bek. i) pont írt eltiltás hatálya alatt.
Az Elnökség tagjai korlátlan alkalommal újraválaszthatók.

Az elnökség három tagból áll. Az elnökség az elnökét maga választja tagjai közül.

Az elnökség tagjai kötelesek a közgyűlésen részt venni, a közgyűlésen az *egyesülettel* kapcsolatos kérdésekre válaszolni, az egyesület tevékenységéről és gazdasági helyzetéről *beszámolni*.

Az elnökség határozatait a jelenlévők egyszerű szótöbbségével hozza.

Az egyesület irányításával kapcsolatos olyan döntések meghozatalára, amelyek nem tartoznak a tagok hatáskörébe, az elnökség jogosult.

A vezető tisztségviselő ügyvezetési tevékenységét az egyesület érdekében megfelelően köteles *ellátni*.

Az egyesület első vezető tisztségviselőit az egyesület alapszabályában kell kijelölni. Az egyesület létrejöttét követően a vezető tisztségviselőket az egyesület tagjai választják meg, nevezik ki vagy hívják vissza. A vezető tisztségviselői megbízás a tisztségnek a kijelölt, megválasztott vagy kinevezett személy által történő elfogadásával jön *létre*.

A közhasznú szervezet megszűnését követő három évig nem lehet más közhasznú szervezet vezető tisztségviselője az a személy, aki korábban olyan közhasznú szervezet vezető tisztségviselője volt - annak megszűnését megelőző két évben legalább egy évig -,

- a) amely jogutód nélkül szűnt meg úgy, hogy az állami adó- és vámhatóságnál *nyilvántartott adó- és vámtartozását nem egyenlítette ki,*
- b) *amellyel szemben az állami adó- és vámhatóság jelentős összegű adóhiányt tárt fel,*
- c) *amellyel szemben az állami adó- és vámhatóság üzletlezárás intézkedést alkalmazott,* vagy üzletlezárást helyettesítő bíróságot szabott ki,
- d) *amelynek adószámát az állami adó- és vámhatóság az adózás rendjéről szóló törvény szerint felfüggesztette vagy törölte.*

A vezető tisztségviselő, illetve az ennek jelölt személy köteles valamennyi érintett közhasznú szervezetet előzetesen tájékoztatni arról, hogy ilyen tisztséget egyidejűleg más közhasznú szervezetnél is betölt.

Megszűnik a vezető tisztségviselői megbízatás

- a) a megbízás időtartamának *lejártával;*
- b) megszüntető feltételhez kötött megbízatás esetén a feltétel bekövetkezésével;
- c) *visszahívással;*
- d) *lemondással;*
- e) a vezető tisztségviselő halálával vagy jogutód nélküli megszűnésével;
- f) a vezető tisztségviselő cselekvőképességének a *tevékenysége ellátásához szükséges körben* történő korlátozásával;
- g) a vezető tisztségviselővel szembeni kizáró vagy összeférhetlenségi ok bekövetkeztével.

Az egyesület tagjai a vezető tisztségviselőt bármikor, indokolás nélkül visszahívhatják.

A vezető tisztségviselő megbízatásáról az egyesülethez *címzett, az egyesület* másik vezető tisztségviselőjéhez vagy a közgyűléshez *intézett nyilatkozattal bármikor lemondhat.*

Ha az egyesület működőképessége ezt megkívánja, a lemondás az új vezető tisztségviselő kijelölésével vagy megválasztásával, ennek hiányában legkésőbb a bejelentéstől számított hatvanadik napon válik hatályossá.

Az Egyesületet az elnök egy személyben képviseli.

- kezeli az egyesület pénzeszközeit, ennek keretében utalványozási jogkört gyakorol
- kezeli az egyesület iratait, bevételi és kiadási bizonylatait
- vezeti az egyesület tagnyilvántartását
- vezeti a határozatok tárárt vagy őrzi a határozatokot tartalmazó jegyzőkönyvet
- az elnököt akadályozatása esetén az alelnök helyettesíti.

A bankszámla feletti rendelkezési jog az Elnököt önállóan, egy személyben illet meg.

Nem lehet az Elnökség tagja:

- Egyben a felügyelő bizottság tagja is,
- A felügyelő bizottság közeli hozzátartozója,
- Olyan személy, aki büntetett előéletű,
- Olyan személy, aki más hasonló tevékenységet végző egyesület elnöke,
- Olyan személy, aki megválasztását megelőző két évben legalább egy évig vezető tisztségviselője volt olyan közhasznú szervezetnek, amely megszűnésekor köztartozását nem egyenlítette ki.

A közgyűlések közötti időszakban az Egyesület munkáját az Elnökség irányítja. Gondoskodik a közgyűlési határozatok végrehajtásáról és végrehajtásának ellenőrzéséről, az egyesület jogszabályoknak és Alapszabályának megfelelő működéséről.

Feladata: az egyesület napi ügyeinek vitele, az ügyvezetés hatáskörébe tartozó ügyekben a döntések meghozatala; a beszámolók előkészítése és azoknak a közgyűlés elé terjesztése.

Az Elnökség üléseit szükség szerint, de legalább félévente össze kell hívni. Összehívásáról az Elnök gondoskodik. Az Elnökség ülésére szóló meghívót a tervezett időpont előtt minimum 15 nappal előbb meg kell küldeni az Elnökségi tagoknak. A meghívó tartalmazza az Elnökség ülésének helyét, időpontját. Az elnök köteles összehívni az Elnökséget akkor is, ha bármely tagja azt indítványozza. Az írásos előterjesztéseket az ülés előtt legalább 8 nappal előbb meg kell küldeni az érdekeltek részére.

Az Elnökség határozatképes, ha azon legalább két tagja jelen van. *A határozatképességet minden határozathozatalnál vizsgálni kell. Ha egy elnökségi tag valamely ügyben nem szavazhat, őt az adott határozat meghozatalánál a határozatképesség megállapítása során figyelmen kívül kell hagyni.*

Határozatait nyílt szavazással, többségi szavazással hozza. Szavazategyenlőség esetén törekedni kell a konszenzuális megoldásra, amennyiben ez sikertelen, a kérdést elvetettnek kell tekinteni. Titkos szavazást bármely tag kérésére el kell rendelni.

Az elnökség ülése személyes részvétellel elektronikus úton is lefolytatható, ha a legfőbb szerv tagjainak személyazonossága az igénybe vett elektronikus úton megfelelően igazolható.

Az Elnökség határozatának meghozatalában nem vehet részt az a személy, aki, vagy akinek közeli hozzátartozója a határozat alapján

- Kötelezettség vagy felelősség alól mentesül, vagy,
- Bármilyen más előnyben részesül, illetve a megkötendő jogügyletben egyébként érdekelt.

Nem minősül előnynek a közhasznú szervezet cél szerinti juttatásai keretében a bárki által megkötés nélkül igénybe vehető nem pénzbeli szolgáltatás, illetve a társadalmi szervezet által tagjának, a tagsági jogviszony alapján nyújtott, létesítő okiratnak megfelelő cél szerinti juttatás. Ebben az esetben az Elnökség másik két tagjának egyhangú határozata szükséges a javaslat elfogadásához.

Az Elnökség ülései nyilvánosak. A nyilvánosságot csak egyhangú határozattal és indokolt esetben lehet korlátozni vagy kizárni. Az Elnökség üléseiről jegyzőkönyvet kell készíteni.

Az Elnökség köteles évente egyszer beszámolni a Közgyűlésnek. Az Elnökség tagjai tevékenységüket díjazás nélkül végzik.

Az Elnökség kizárólagos hatáskörébe tartozó kérdések:

- Az Egyesület éves költségvetésének meghatározása és a Közgyűlés elé terjesztése,
- Gazdálkodással összefüggő kérdések elbírálása,
- Vállalkozói tevékenység elhatározása,
- Döntés a költségvetési irányzatok éves átcsoportosításáról,
- Minden olyan döntés, amely az egyesület számára jelentős vagyoni terhet vagy kötelezettséget jelent, így különösen az Egyesület számára ingatlan szerzése, megterhelése, elidegenítése, hitelfelvétel, jogról való lemondás.

Az elnökség hatáskörébe tartozó egyéb kérdések:

- az elnökség hatáskörébe tartozik mindazon ügyek intézése, amely nem tartozik a Közgyűlés vagy az elnök hatáskörébe. Feladatellátás érdekében a tagságban levő szakértők részére feladatait delegálhatja
- az elnökség határozatait a jelenlévő tagok szótöbbségével, nyílt szavazással hozza
- a jegyzőkönyvet az elnökségi tagok írják alá
- az elnökség döntéseiről határozatot hoz
- az elnökség tevékenységéről éves beszámoló készít
- az egyesületi vagyon kezelése, a vagyon felhasználására és befektetésére vonatkozó, a közgyűlés hatáskörébe nem tartozó döntések meghozatala és végrehajtása;
- az egyesület jogszabály és az alapszabály szerinti szervei megalakításának és a tisztségviselők megválasztásának előkészítése;
- a közgyűlés összehívása, a tagság és az egyesület szerveinek értesítése;
- az összehívott közgyűlés napirendi pontjainak meghatározása;
- részvétel a közgyűlésen és válaszadás az egyesülettel kapcsolatos kérdésekre;
- a tagság nyilvántartása;
- az egyesület határozatainak, szervezeti okiratainak és egyéb könyveinek vezetése;
- az egyesület működésével kapcsolatos iratok megőrzése;
- az egyesületet érintő megszűnési ok fennállásának mindenkori vizsgálata és annak bekövetkezte esetén az e törvényben előírt intézkedések megtétele; és
- az alapszabály felhatalmazása alapján a tag felvételéről való döntés.

Az elnökségi ülésről jegyzőkönyvet kell felvenni, amelyet a jelenlévő elnökségi tagok írnak alá. A jegyzőkönyv tartalmazza a határozatok sorszámát, a döntésének tartalmát, időpontját és hatályát, illetve a döntést támogatók és ellenzők számarányát (ha lehetséges, személyét).

A vezető tisztségviselő az ügyvezetési tevékenysége során a jogi személynek okozott károkért a szerződésszegéssel okozott kárért való felelősség szabályai szerint *felel a jogi személlyel szemben*.

Az egyesület jogutód nélküli megszűnése után a vezető tisztségviselőkkel szemben e minőségükben az egyesületnek okozott károk miatti kártérítési igényt - a jogerős bírósági törléstől számított egy éven belül - *az egyesület* törlésének időpontjában tagsági jogviszonyban álló tag vagy az érvényesítheti, akinek a részére a megszűnéskor fennmaradó egyesületi *vagyon* *át kellett adni, vagy ha lett volna vagyon, át kellett volna adni*.

Ha az egyesület jogutód nélkül megszűnik, a hitelezők kielégítetlen követelésük erejéig kártérítési igényt érvényesíthetnek az egyesület vezető tisztségviselőivel szemben a szerződésen kívül okozott károkért való felelősség szabályai szerint, ha a vezető tisztségviselő az egyesület *fizetéseképtelenségével* fenyegető helyzet beállta után a hitelezői érdekeket nem vette figyelembe. Ez a rendelkezés végelszámolással történő megszűnés esetén nem alkalmazható.

IV.

Az Egyesület nyilvántartásainak vezetése, döntéseinek kihirdetése

Az Elnökség köteles gondoskodni arról, hogy az Egyesület közgyűléseiről, Elnökség üléseiről készült jegyzőkönyvek időrendi sorrendben lefűzésre kerüljenek, megállapítható kell legyen a jegyzőkönyvből a *döntésre jogosult* szerv döntésének tartalma, időpontja és hatálya, valamint a döntéseket támogatók és ellenzők számaránya (*ha lehetséges, személye*).

A közgyűlési határozatokat a levezető elnök a közgyűlésen szóban kihirdeti és az érintett tag(okk)al a határozat meghozatalát követő 8 napon belül írásban, igazolható módon is *közi a határozatnak* az egyesület honlapján történő közzétételével egyidejűleg. [Ectv. 37. § (3) b) pont]

Az elnökség határozatait az elnökségi ülésen szóban kihirdeti és az érintett tag(okk)al a határozat meghozatalát követő 8 napon belül írásban, igazolható módon is közli a határozatoknak az egyesület honlapján történő közzétételével egyidejűleg. [Ectv. 37. § (3) b) pont]

Az egyesület közhasznú tevékenységével kapcsolatosan keletkezett iratok – a törvény alapján nem nyilvános adatok kivételével – nyilvánosak, azokba bárki betekinhet, és a saját költségére másolatot készíthet. Az iratbetekintésre és iratmásolásra vonatkozó igényeket írásban, az egyesület elnökségéhez címzetten kell előterjeszteni. Az elnökség az *iratbetekintést és az iratmásolat kiadását az egyesület székhelyén*, az igény bejelentésétől számított 8 napon belül köteles biztosítani a kérelmező számára. [Ectv. 37. § (3) bekezdés c.) pont]

Az Egyesület szolgáltatásairól, annak igénybevételének módjáról - szükség szerint - tájékoztató füzetet és szórólapot készít, mindezen információkat, az Egyesület székhelyén lévő hirdetőtáblán, az Egyesület weboldalán, illetve a szolgáltatás jellegétől függően a helyi (kerületi), illetve országos sajtóban is közzéteszi.

Az egyesület a működésének, szolgáltatásainak, azok igénybevételi módjának nyilvánosságát a <http://eletrevaloegyesulet.gportal.hu> internetes honlapján, az egyesület székhelyén

elhelyezett hirdetőablán és szórólapokon való közzététel útján biztosítja. Az éves beszámolót és a közhasznúsági mellékletet évente a fenti internetes honlapján és az egyesület székhelyén kihelyezett hirdetőablán közzéteszi. [Ectv. 37. § (3) bekezdés d.) pontja]

Az Egyesület beszámolóinak közzétevése nyilvános, melyet az Egyesület fent rögzített weboldalán is közzéteszi.

V. Felelősség

Az Egyesület tartozásaiért saját vagyonával felel. A tagok csak tagdíjat kötelesek fizetni, az Egyesület tartozásaiért saját vagyonukkal nem felelnek.

VI. Gazdálkodás

VI.1. Az Egyesület bevételei:

Gazdálkodása során alapcél szerinti bevétele különösen:

- a) a tagdíj
 - b) az tagoktól kapott befizetés, valamint az tagok által az egyesület rendelkezésére bocsátott vagyon,
 - c) a személyi jövedelemadó meghatározott részének az adózó rendelkezése szerint kiutalt összege,
 - d) a közszolgáltatási szerződés alapján végzett tevékenység ellenértéke,
 - e) az adomány.
- (2) Az alapcél szerinti tevékenység része a közhasznú tevékenység.
- (3) A civil szervezet gazdasági-vállalkozási bevételeinek minősül különösen a szabad pénzeszközök betétbe, értékpapírba való elhelyezése után a hitelintézettől, az értékpapír kibocsátójától kapott kamatnak, illetve az állam által kibocsátott értékpapír hozamának olyan része, amelyet a gazdasági-vállalkozási tevékenység bevétele az összes bevételben képvisel, azzal, hogy a bevételt mindkét esetben e kamat és hozam nélkül kell számításba venni.
- (4) Évi tagdíjakból
- (5) Rendezvények és esetleges vállalkozások bevételeiből tevődik össze.
- (6) a költségvetési támogatás:
 - a pályázat útján, valamint egyedi döntéssel kapott költségvetési támogatás;
 - az Európai Unió strukturális alapjaiból, illetve a Kohéziós Alapból származó, a költségvetésből juttatott támogatás;
 - az Európai Unió költségvetéséből vagy más államtól, nemzetközi szervezettől származó támogatás;-
 - az államháztartás alrendszereiből közszolgáltatási szerződés ellenértékéeként szerzett bevétel;
- (7) más szervezettől, illetve magánszemélytől kapott adomány;
- (8) befektetési tevékenységből származó bevétel;
- (9) egyéb bevétel.

VI.2. A Közgyűlés évente az Elnökség előterjesztése alapján elfogadja az Egyesület éves költségvetését. Az Egyesület éves költségvetés alapján gazdálkodik. A bevételekből kell biztosítani az Egyesület működési költségeit, valamint az I.4. pontjában rögzített tevékenységek fedezetét.

A rendes tagok kötelesek évente tagdíjat fizetni, az alakulás évét leszámítva minden év május 31. napjáig. *(a vagyoni hozzájárulás kötelezettsége, Ptk. 3:9. §). Az Egyesület részére teljesített vagyoni hozzájárulást vagy annak értékét nem lehet visszakövetelni. A tag által az Egyesület rendelkezésére bocsátott vagyon (tagdíj) pénzből áll, melyet készpénzben, az Egyesület házipénztárába, vagy banki átutalással, az Egyesület bankszámlájára köteles teljesíteni (a vagyon rendelkezésre bocsátásának a módja). Az Egyesület vagyonát céljának megfelelően használhatja, vagyonát nem oszthatja fel tagjai között, és a tagok részére nyereséget nem juttathat.*

Az egyesület tagdíjának mértékét az elnökség javaslatára a Közgyűlés határozza meg.

Az Egyesület az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2012. évi CLXXV. törvényben meghatározott beszámolóját az elnök készíti el, s azt a Közgyűlés fogadja el.

Működéséről folyamatosan, de évente legalább egy alkalommal tájékoztatja a nyilvánosságot.

Az egyesület célja megvalósítása érdekében nonprofit, kiegészítő jelleggel gazdasági-vállalkozási tevékenységet végezhet. Szolgáltatásai fenntarthatósága biztosítása érdekében az ésszerű gazdálkodás elve szerint jár el, amely alapján az éves költségvetését úgy tervezi meg, hogy kiadásai és bevételei (adományok és felajánlások, költségvetési támogatások, gazdasági-vállalkozási tevékenységek bevétele, önkéntesek nem pénzbeli hozzájárulása, más bevételek) egyensúlyban legyenek.

VI.3. Az Egyesület megszűnése esetén teljes elszámolásnak van helye. Ekkor az Egyesület köteles először tartozásait kiegyenlíteni. Az ezt követően fennmaradt vagyont eredeti tevékenységének megfelelő célra adományozza.

VI.4. *Az Egyesület nem zárja ki, hogy tagjain kívül más is részesülhessen a közhasznú szolgáltatásaiból. Az Egyesület gazdasági-vállalkozási tevékenységet csak közhasznú vagy a létesítő okiratban meghatározott alapcél szerinti tevékenység megvalósítását nem veszélyeztetve végez. Az Egyesület gazdálkodása során elért eredményét nem osztja fel, azt a létesítő okiratában meghatározott közhasznú tevékenységére fordítja.*

Az egyesület vagyonát céljának megfelelően használhatja, vagyonát nem oszthatja fel tagjai között, és a tagok részére nyereséget nem juttathat.

Az egyesület az egyesületi cél megvalósításával közvetlenül összefüggő gazdasági tevékenység végzésére jogosult.

Az Egyesület politikai tevékenységet nem folytat, szervezete pártoktól független és azoknak anyagi támogatást nem nyújt.

VII.

Az Egyesület megszűnése

Az egyesület más jogi személlyé nem alakulhat át, csak egyesülettel egyesülhet és csak egyesületekre válhat szét.

A jogi személy jogutód nélküli megszűnésének általános esetein túl az egyesület jogutód nélkül megszűnik, ha

a) az egyesület megvalósította célját vagy az egyesület céljának megvalósítása lehetetlenné vált, és új célt nem határoztak meg; vagy

b) az egyesület tagjainak száma hat hónapon keresztül nem éri el a tízfőt.
Az egyesület jogutód nélküli megszűnése esetén a hitelezők követeléseinek kiegyenlítése után *fennmaradó* vagyont az alapszabályban meghatározott, az egyesület céljával megegyező vagy *hasonló cél megvalósítására létrejött közhasznú szervezetnek kell átadni. A nyilvántartó bíróság jogszabályban meghatározott szervezetnek juttatja a vagyont, ha az alapszabály nem tartalmaz rendelkezést a megszűnő egyesület vagyonáról, vagy ha az alapszabályban megjelölt közhasznú szervezet a vagyont nem fogadja el vagy azt nem szerezheti meg. A fennmaradó vagyon sorsáról a nyilvántartó bíróság a törlést kimondó határozatában rendelkezik, a vagyonátruházás teljesítésére szükség esetén ügygondnokot rendel ki. A vagyon feletti rendelkezési jog az egyesület törlésével száll át az új jogosultra.*

VIII.

Különleges esetek

Az alapszabályban nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. V. törvény és az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény rendelkezései irányadók, annak keretei között a Közgyűlés bármely kérdésben határozatot hozhat.

IX.

Az Egyesület függetlensége, egyéb rendelkezések

Az Egyesület közvetlen politikai tevékenységet nem folytat, szervezete pártoktól független és azoknak anyagi támogatást nem nyújt.

Az Egyesület befektetési tevékenységet nem kíván folytatni.

Ha az elnök megbízatása bármely okból megszűnik, az elnökséget bármely elnökségi tag összehívhatja.

Az elnöknek az intézkedéseit a közgyűlés vagy az elnökség döntésének megfelelően kell megtennie, döntés hiányában pedig, az egyesület érdekeivel összhangban.

A jegyzőkönyvnek - ha a határozatokat nem foglalják külön dokumentumba - tartalmaznia kell az üléseken elfogadott határozatok pontos szövegét

Kötelező a beszámoló jóváhagyásával egyidejűleg közhasznúsági mellékletet készíteni, amelyet a beszámolóval azonos módon köteles letétbe helyezni és közzétenni.

A közhasznú szervezet beszámolójába bárki betekinthat, illetve abból saját költségére másolatot készíthet.

Csak olyan személy lehet vezető tisztségviselője, aki nem áll tv. kizáró ok, vagy korlátozás hatálya alatt.

Az alapszabályban nem szabályozott kérdésekre a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (Ptk.) és az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény (Ectv.) rendelkezései az irányadók.

ZÁRADÉK

Az Alapszabály jelen módosítását az Egyesület tagjai a 2016.04.25. napján tartott közgyűlésen fogadták el. A legutolsó változások az alapszabályban vastag, dőlt betűvel jelöltek.

Budapest, 2016. április 25.

Csures Mónika, az Éltrevaló Karitatív Egyesület elnöke és képviselője igazolom, hogy a létesítő okirat egységes szerkezetbe foglalt szövege megfelel a létesítő okirat módosítások alapján hatályos tartalmának



.....
az alapszabály aláírójának

neve: Csures Mónika

címe: 1131 Budapest, Keszkenő u. 19.

Az alapszabály aláírásának helye: Budapest, 1101 Budapest, Vaskó u. 1. 3. lph. fszt. 14.

Az alapszabály aláírásának ideje: 2016.04.25.

1. Tanú: *Ondecs Éva*
Lakcíme: *Bp. 1194 Tűlök u. 5.*
Személyi igazolvány száma: *689865 HA*

2. Tanú: *Fiala*
Lakcíme: *1101 Budapest Vaskó u. 1.*
Személyi igazolvány száma: *763483 BA*

ÉLTREVALÓ KARITATÍV EGYESÜLET
1104 Budapest, Vaskó u. 1. 3. lépcsőház fszt. 14.
Adószám: 18683758-1-42
Bankszámlaszám: 11711034-20254162